
Hodnocení akcí školy ve školním roce 2022/2023 

 

Podzimní vycházka a tvoření 2.B 

 

Poslední sluneční dny jsme společně vyrazili na vycházku pozorovat nádherně zbarvenou 

podzimní přírodu. Žáci cestou plnili úkoly, které později malovali do pracovního listu z 

prvouky. Měli si posbírat přírodniny a z nich něco vytvořit. 

Dětem se vycházka velice líbila a výtvory se povedly. 

Mgr. Anna Jandlová, 12.10.2022 

 

Deváťáci ve Světě techniky 

 

Žáci devátého ročníku Základní školy Komenského 68 se v pondělí 10. října 2022 vzdělávali 

ve Světě techniky v Ostravě. Že alchymie není věda, o tom se žáci přesvědčili ve výukovém 

modulu „Tajemná substance“. Jejich úkolem bylo pomocí různých chemických reakcí 

spojených s řešením chemických hádanek přijít na to, jakou látku vlastně zkoumali. Ocitli se 

v roli mladých alchymistů jako na dvoře císaře Rudolfa II., ale k vyřešení úkolu používali 

moderní metody analytické chemie v nově vybavené chemické laboratoři. Simulaci jaderné 

elektrárny zažili žáci v další učebně vybavené dozimetry Diskutovali na témata v dnešní době 

víc než aktuální – zdroje energie a hrozba radiace. Program celodenní exkurze byl završen 

stominutovou komentovanou prohlídkou vysoké pece a výkladem o historii Vítkovic a výrobě 

železa s výstupem na Bolt Tower. Pohled na celou Ostravu a její blízké okolí umocňovalo 

krásné slunečné podzimní počasí. Náklady na celou exkurzi byly hrazeny z prostředků 

zřizovatele školy města Nový Jičín. 

RNDr. Svatava Hajdová, 13.10.2022 

https://www.zsko68nj.cz/2-b-podzimni-vychazka-a-tvoreni/


 

 

Deskohraní – 5.A a 5.B 

 

V pátek 7.října třída 5.A a 5.B navštívila ve 

Focusu Deskohraní. Děti se seznámily s 

různými deskovými hrami. Mohly si je 

vyzkoušet a zahrát. Následovala přírodovědná 

vycházka, na které děti plnily úkoly k 

probíranému učivu a rostlinách a jejich třídění. 

Tento den se nám vydařil nejen díky počasí, ale 

také zajímavému a pestrému programu. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 

13.10.2022 

 

 

Autorské čtení 

 

Dne 13.10. se žáci 5.A, 5.B zúčastnili  

autorského čtení se spisovatelkou Petrou 

Žalmanovou. Autorka dětem představila 

knihu Pan Nikdo a bílá tma. Všichni bez 

dechu poslouchali napínavý příběh jedné 

rodiny. Žáci si také mohli v Bookcafé 

prohlédnout a začíst se i do jiných 

zajímavých knih. Moc se nám tako akce líbila 

a těšíme se na další autorské čtení. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 

16.10.2022 

 

 



5.A a 5.B v Darkovičkách 

 

Žáci 5.A a  5.B dne 17.10. navštívili Areál čs. opevnění v Hlučíně Darkovičkách. Téma druhé 

světové války je pro děti velmi obtížné učivo. Proto jsme se rozhodli přiblížit jim tuto 

tématiku exkurzí v opevnění, které sloužilo jako ochrana naší republiky. Žáci se seznámili 

s důvody budování těchto opevnění, jejich využitím za války, s historií bojů na Ostravsku. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 17.10.2022 

 

 

 

Hallowenské spaní druháčků 

 

Žáčci druhých tříd vyrazili v pátek 21. října 

k večeru s chutí do školy. Těšili se na 

společnou oslavu Halloweenu. Nejdříve 

si ve třídě vyrobili dýni ze sklenice 

a v kuchyňce si upekli sladké krvavé 

prsty. Vyřádili se v úžasných maskách na 

diskotéce a nevynechali ani strašidelnou 

stezku odvahy. Překonání svého strachu 

potvrdili svým podpisem. Po stezce odvahy 

si připravili své pelíšky a uložili se 

s pohádkou ke sladkému spánku. Ráno se 

sbalili a s úsměvem šli domů.  

Mgr. Iva Štramberská, 24.10.2022 



Pyžamová párty 2.B 

 

Dnes přišli žáci do školy v pyžamech. Nejdříve pokračovali ve spaní při andělské hudbě. 

Každý si vysnil svůj sen. Potom se probouzeli a protahovali i jako zvířátka. Ještě seznámili 

své kamarády s pohádkovými knížkami. V závěru si zaskotačili na diskotéce. Všichni byli 

moc spokojeni. 

Mgr. Anna Jandlová, 25.10.2022 

 

 

Jazykový pobyt v Setině u Pusté Polomi 

 

3. + 4. třída – 10.- 12.10.2022, 5.+ 9. třída – 12. – 14.10.2022  

Tradice jazykových pobytů byla opět nastartována. Tento rok jsme se vydali do Setiny u Pusté 

Polomi a počasí nám přálo. Užili jsme si krásných procházek, ale hlavně jsme dva dny 

intenzivně hovořili anglicky. Výborně nás rozmluvili naši dva ‚rodilí mluvčí‘ Jana Glanzer a 

Mark Morris. Moc jim děkujeme. O zajímavou odpolední a podvečerní činnost se u žáků 

třetích a čtvrtých ročníků postaraly skvělé paní družinářky – Šárka Šromová a Gabriela 

Pelikánová.  Volný čas žáků pátých a devátých ročníků vyplnil sport a hlavně KARAOKE! 

Máme mnohé pěvecké talenty. Marek Morris nás rozezpíval a naladil do pohody. Bylo to 

super. Věříme, že nám získané znalosti poslouží jako dobrý odrazový můstek a že se během 

roku v angličtině ještě zdokonalíme!  

Učitelé anglického jazyka – Mgr. Jana Bártová, Bc. Kristýna Pustějovská, Mgr. Světlana 

Běčáková, 25.10.2022 

 



 

Projektový den 28.říjen v 5.A a 5.B 

 

Den vzniku samostatného Československa je v historii našeho národa velmi významným 

svátkem. Proto jsme se s dětmi rozhodli vytvořit k této události projekt. Nejdříve jsme zhlédli 

dokumentární filmy o T.G. Masarykovi a konci 1. světové války. Následovaly pracovní dílny, 

které byly věnovány důležitým okamžikům vzniku republiky a osobnosti T.G. Masaryka. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 1.11.2022 



Halloween a dušičky v 5.A a 5.B 

 

Dnešní den se nesl v duchu halloweenských a dušičkových tradic. Žáci 5.A a 5.B přišli do 

školy v kostýmech a celý den pracovali s učivem upraveným k těmto svátkům. Výuku si 

zpestřili několika hrami, písněmi a výrobky. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 1.11.2022 

 

 

Večerní program v 5.A a 5.B 

 

„ Jenom pirát může být dokonale 

svobodný! Stejně jako čtenář, prohánějící 

se po stránkách knih.“ Citát z knihy 

Neskutečná dobrodružství Florentina 

Flowerse, poctivého piráta ve službách 

madam L vystihuje téma divadelního 

představení, které zhlédli a aktivně se do 

něj zapojili žáci 5.A a 5.B v podvečer 

v místní knihovně. Následoval malý 

lampionový průvod ztemnělými částmi 

města. Večer žáci zakončili čtením 

dalších příběhů z této knihy v prostorách 

školy.  

Mgr. Hana Sopuchová a Mgr. Petra Vávrová, 3.11.2022 



POKOS – Příprava občanů k obraně státu 

 

Vzdělávací program pro žáky a studenty POKOS – Příprava občanů k obraně státu 

organizovaný Ministerstvem obrany České republiky a Armádou České republiky zavítal ve 

čtvrtek 3.listopadu 2022 do naší školy. Žáci druhého i prvního stupně mohli v rámci tohoto 

programu shlédnou dynamické ukázky sebeobrany, kterou si následně i vyzkoušeli, 

představeny jim byly vojenské drony a armádní technika, trénovali první pomoc, chemickou 

ochranu a topografii. Seznámili se s organizací armády, jejím členěním, činností a posláním v 

období míru, tak v období ozbrojených konfliktů. Měli možnost si poslechnout poutavé 

vyprávění veterána z Afghánistánu. Tento program doplnil výuku v předmětu Ochrana 

člověka za mimořádných událostí, který se vyučuje na naší škole v 6.ročníku. 

Mgr. Ondřej Chrapek, 5.11.2022 

 

 

Planetárium Ostrava, 5.A a 5.B 

 

Vesmír je nádherné a velmi zajímavé téma. Žáci 5.A a 5.B si znalosti o vesmíru rozšířili při 

exkurzi v Planetáriu Ostrava, které využívá moderních technologií k zobrazení dokonalé 

hvězdné oblohy. Děti se o tom přesvědčily při zhlédnutí filmu ve sférickém kinu. Na malou 

chvíli se staly součástí vesmírných letů a zkoumání planet a měsíců naší sluneční soustavy. 

Mgr. Hana Sopuchová a Mgr. Petra Vávrová, 18.11.2022 

 

 

 



 

 

Projektový den Ovoce a zelenina v 2.A 

 

Že je zdravé jíst ovoce a zeleninu, 

nám říkají rodiče od malička. Ve 

škole jsme se v rámci projektového 

dne dozvěděli o zdravých vitamínech 

spoustu zajímavostí. Poznávali jsme 

je podle chuti nebo čichu. Počítali 

jsme, kolik utratíme za jejich nákup, 

luštili jsme rébusy, „zavařovali“ jsme 

jablíčka a také jsme se naučili, jak je 

můžeme rozdělovat do jednotlivých 

skupin. Do činností jsme se tak 

zabrali, že nás překvapilo, že je konec 

vyučování. 

Mgr. Iva Štramberská, 22.11.2022 

 

 

 

 

 

 



Šikovné ruce 2022 

 

A je to doma. I v letošním školním roce se naše škola účastnila soutěže Šikovné ruce, kterou 

organizuje Střední škola technická a zemědělská v Novém Jičíně. Jde o soutěž v manuální 

zručnosti. Žáci soutěží v kategorii práce se dřevem a kovem. Soutěž je náročná, konkurence 

silná. Letos školu reprezentovala čtveřice deváťáků ve složení Lucie Gašperíková, Jakub 

Hlaváček, Adolf Chovanec a Jakub Valchář. A výsledek ? Lucka si vybojovala první místo v 

kategorii práce se dřevem, Adolf čtvrté místo v kategorii práci s kovem a v kategorii družstev 

Lucka s Adolfem vybojovali také první místo a odcházeli s pohárem vítězů Všem děkuji za 

vzornou reprezentaci naší školy. 

Mgr. Iveta Žemličková, 23.11.2022 

 

 

 

Hasík v 2.B 

 

Během měsíce listopadu jsme se zúčastnili preventivně výchovné činnosti “HASÍK”, kde 

jsme se učili preventivnímu chování, ale i co dělat při požáru. Zatelefonovali jsme na hasiče – 

číslo 150 a předvedli si scénku volání. Zopakovali jsme si další důležitá telefonní čísla. 

Během návštěvy jsme se dozvěděli, jak se chovat nejen při požáru, ale i jak nebezpečným 

situacím předcházet. Zjistili jsme odkud hrozí nebezpečí, jak poznáme, že u nás hoří a co 

dělat, když u nás doma vypukne požár. To jsme viděli i na instruktážním videu. Dostávali 

jsme různé otázky, na které jsme měli odpovídat. Za správné odpovědi jsme získávali 

odměny. Jako domácí úkol si mají děti s rodiči určit “místo setkání”, pokud by hořelo. Všem 

se tato preventivní činnost moc líbila a nám nezbývá než čekat do 6. třídy, kdy se ji opět 

dočkáme. 

Mgr. Anna Jandlová, 28.11.2022 



 

 

Adventní čas aneb zrodila se výstava 

 

 

 

 

Adventní čas aneb zrodila se 

výstava. Vystoupení pěveckého 

sboru naší školy a milá slova 

paní ředitelky a paní učitelky 

Žemličkové odstartovaly dnes 

v podvečer zimní výstavu děl 

našich žáků. Až do 13.ledna jste 

všichni srdečně zváni na Starou 

poštu. 

Mgr. Iveta Žemličková, 

30.11.2022 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Olympiáda jazyka českého 

 

Ve středu 30.12.2022 proběhlo školní koly Olympiády jazyka českého. Tato soutěž se skládá 

ze dvou částí, a to z části jazykové a z části slohové. Olympiády se zúčastnili vybraní žáci 9. 

tříd. 

Nejlépe dopadly žákyně 9.B třídy – Rózalie Spurná a Hanka Pobořilová, tyto postupují do 

okresního kola, ve kterém budou reprezentovat naši školu. 

Mgr. Ivana Tichá, 1.12.2022 

 

 

Vánoční jarmark 

 

Vánoční jarmark je vždy zúročením snahy dětí i učitelů a místem příjemných setkání s rodiči, 

bývalými žáky i kolegy. A pokud bychom měli popsat ten letošní jarmark, pak by ho možná 

vystihlo slovo “hustý”. Ano, hustý byl díky množství prodejců a nabízených výrobků i 

kupujících, hustý byl i díky bývalým žákům, kterých přišlo nezvykle mnoho, a byla to setkání 

velice příjemná. Milou sváteční atmosféru navodila také vůně punče a výborné občerstvení 

připravené a servírované našimi žáky. Spokojené úsměvy návštěvníků a krásná přání 

návštěvníků, jež naši andílci lepili na připravené stromy, byly odměnou všem organizátorům. 

Tak zase za rok. 

Mgr. Hana Šmídová, 1.12.2022 

 

 

 



Celé Česko čte dětem 

 

V listopadu proběhla na Základní škole Komenského 68 čtenářská dílna pro žáky deváté třídy. 

Den předem jsme byli obeznámeni s prosbou, abychom nadcházející den dorazili do školy, 

pokud možno, v mikině s kapucí. Později jsme zjistili proč… 

Tématem celého programu bylo PORUŠOVÁNÍ PRAVIDEL. Jelikož je tento problém u 

teenagerů takřka na denním pořádku, myslím, že výběr tématu dílny byl naprosto správný. 

Dvě hodiny úvahových aktivit, čtení a zamýšlení se nad pravidly utekly jako voda. Předlohou 

nám byla povídka z knihy Kapuce od mikiny, na jejímž napsání se podílelo celkem patnáct 

úspěšných českých autorů, kteří se zaměřili na všelijaké problémy dospívajících lidí. Doufám, 

že každý, komu se kniha dostane do rukou, se nad její pravou podstatou zamyslí a možná se 

díky ní někdy zachová tak, jak by měl. Na závěr, k našemu překvapení, byla každému z nás, 

tato krásně propracovaná kniha věnována. 

Tento projekt mě, jako žačku základní, velmi oslovil. Přesvědčil mě o tom, že má smysl číst. 

Amálie Koblovská, 9.A, 2.12.2022 

 

 

 

Sváteční zámek v Lešné 

 

Po dlouhé přestávce jsme si náš společný sváteční adventní čas zpříjemnili s dětmi ze 4. 5. a 

6. oddělení výletem na zámek Lešná u Valašského Meziříčí. Pro naše děti byly připraveny 

dva výukové programy, do kterých se všechny s nadšením zapojily. Zatímco jedna skupina si 

vyráběla vánoční ozdoby, druhá se procházela historií. Zámek byl nádherně vyzdobený 

baňkami a děti se  dozvěděly i něco nového z tradic našich babiček a dědečků. Na závěr jsme 

měli možnost zakoupit ručně dělané baňky. Z výletu jsme sice dorazili později než jsme 

předpokládali, ale za tak krásný zážitek to určitě stálo. 

Barbora Adamusová, 7.12.2022 

 

 

 



 

Ekokonference 

 

V pondělí 5. prosince se konal 13. ročník 

Ekokonference pro žáky 8. a 9. tříd na 

téma Badatelské aktivity v oblasti 

životního prostředí. Soutěž je určena pro 2-

3 členné týmy, které v 15 minutách 

prezentují svou práci. Hodnotí se nejen 

informace , ale i úprava, animace, fotografie, 

samotné odprezentování s vlastními 

zkušenostmi a myšlenkami. Za naší školu se 

původně přihlásil tým 9. A : Amálka 

Kobloská, Jan Soušek a Lucka Gašperiková. 

 Nakonec celý soutěžní úkol zpracovala a 

v Ostravě na gymnáziu Olgy Havlové, kde se 

ekonference konala, odprezentovala Amálka 

Koblovská. Za svou práci získala speciální 

cenu poroty. Amálce děkujeme za 

reprezentaci školy a gratulujeme k úspěchu. 

Mgr. Jana Plešková, 8.12.2022 

 

Přehazovaná 

 

V pátek 9.12.2022 proběhlo okresní finále v přehazované 4. a 5. tříd, které se konalo na 

základní škole Komenského 66 v Novém Jičíně. Soutěže se zúčastnilo celkem 5 základních 

škol. Z Nového Jičína to byly Komenského 68, Komenského 66 a Jubilejní, z okolních obcí 

pak ZŠ Pohořská Odry a ZŠ Jičínská Příbor.Náš skvělý tým ve složení ze 4.B Jonáš Vahalík a 

Matouš Nehasil, z 5.A Daniel Weissbrod, Vojtěch Fidra, Viktorie Suchá, Laura Matiaško a z 

5.B Valentýna Kachelová, Petr Kužílek, Matyáš Brnický a Nicol Vašková vybojoval 

krásné třetí místo. Gratulujeme a děkujeme všem hráčům. 

Mgr. Radka Galiová, 12.12.2022 



 

Vánoční poselství 

 

Malé ohlédnutí za vystoupením žáků naší školy na Masarykově náměstí v Novém Jičíně. 

6. prosinec 2022 byl dnem, kdy děti ze 3. A, 4. A, děti z kroužku flétniček a pěveckého sboru 

mohly předvést své umění na velkém pódiu i před publikem z široké veřejnosti. Dopoledne je 

přišli podpořit spolužáci, i odpoledne přes nepřízeň počasí byl prostor před pódiem zaplněný. 

A nutno dodat, že děti vše zvládly na výbornou. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 12.12.2022 

 

 

Vánoce v 2.B 

 

Blížící se nejkrásnější svátky v roce jsme společně uvítali koledami, pracovními listy na téma 

Vánoc, tvořením vánočního přáníčka a výrobou betléma. Navštívili jsme Strom života, 

ve kterém jsme si vyslechli čarodějnou loutkovou pohádku o Čarodějnici a kocourovi. Díky 

pohádce jsme se dozvěděli a uvědomili si, co Strom života vlastně je, co obnáší a že se 

nemusíme bát a můžeme si říct o pomoc druhým. Dostali jsme i pohoštění a také tvořili. 

Všem dětem i jejich rodičům přejeme šťastné a veselé Vánoce a v novém roce 2023 hlavně 

zdraví, štěstí, hodně lásky a rodinné pohody. 

Mgr. Anna Jandlová, 21.12.2022 

 

 

 

 



 

 

Páťáci si připomínají tradice 

 

Muzeum regionu Valašsko i letos připravilo kouzelnou výstavu Vánoce na zámku Lešná u 

Valašského Meziříčí. Žáci 5.A a 5.B se dozvěděli, jaká bývala štědrovečerní hostina 

zámeckých pánů i služebnictva, jaké dodržovali tradice. Zkusili si vyrobit drobné vánoční 

ozdoby a zasedli do dřevěných lavic staré školy. Zámecké prostory byly rozzářené třpytivými 

ručně vyrobenými baňkami. Všem se na zámku velmi líbilo a odjížděli jsme domů s vánoční 

náladou. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 2.1.2023 



Předvánoční čas ve 2.A 

 

Adventní období jsme si zpříjemnili různými aktivitami.  Začali jsme projektovým 

vyučováním s čertem a andělem, navštívili jsme divadelní představení Broučci v Beskydském 

divadle. Užili jsme si první sníh při sáňkování a bobování. Na zimním stadioně jsme ukázali, 

že se už pádů na ledu vůbec nebojíme a umíme skvěle bruslit.   

Navštívili jsme Strom života, ve kterém jsme zhlédli pohádku o hodné čarodějnici Hedě, 

kocouru Matesovi a ošetřovatelce Klárce. Povídali jsme si o tom, jak je důležité pomáhat, co 

je náplní mobilního hospice i o vánočních zvycích. Vykreslili jsme si také betlém a 

ochutnali jsme perníčky a vánoční cukroví s čajem.Na závěr předvánočního týdne 

jsme měli ve škole zábavné vánoční učení s luštěním, zazpívali a zahráli jsme si koledy, 

vyzkoušeli různé vánoční zvyky a rozdali malé dárečky. Celý měsíc nás provázel adventní 

kalendář večerníčkových pohádek, které jsme si každý den za odměnu dobře vykonané práce 

pouštěli.  

Mgr. Iva Štramberská, 2.1.2023 

 

 

 

Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR 

 

Dne 19. ledna 2023 se na SPŠ Hranice konalo oblastní finále soutěže HLEDÁME 

NEJLEPŠÍHO MLADÉHO CHEMIKA ČR, která probíhá na celostátní úrovni pod 

patronátem firmy Agrofert holding, Svazu chemického průmyslu a Univerzity Pardubice. 

Soutěž je určena žákům 9. tříd. Organizátorem oblastního kola soutěže je obor Aplikovaná 



chemie SPŠ Hranice. Generálním partnerem soutěže je společnost PRECHEZA a. s., která 

soutěž sponzoruje a díky které se soutěž může pochlubit hodnotnými cenami pro vítěze. 

V prosinci proběhlo 1. kolo soutěže v teoretických chemických znalostech, kde mezi 60 

soutěžícími z Přerovska a Novojičínska naši žáci z 9. A získali pěkná umístění a taky ceny: 

Vojtěch Hastík, 11. místo 

Eliška Hanzelková, 12. místo 

Amálie Koblovská, 6. místo – postup do finálového kola, kde soutěží jen 10 nejlepších. 

Finálové kolo soutěže bylo zaměřeno na praktické dovednosti, a proto soutěžní klání finalistů 

probíhalo čistě v chemických laboratořích, kde byli soutěžící nuceni spojit své teoretické 

znalosti chemie se svou zručností a šikovností. Náročné byly hlavně chemické výpočty 

doplňující laboratorní práce. Laboratorní úlohy nejlépe zvládla a 1. místo získala Amálie 

Koblovská. Všem nadějným mladým chemikům patří poděkování za vzornou reprezentaci 

školy a Amálce gratulace k úspěchu. 

RNDr. Svatava Hajdová, 20.1.2023 

 

 

„Typisch Tschechisch“ aneb spolupráce s Řeckem ve výuce německého jazyka 

 

Celý prosinec 2022 pilně spolupracovali deváťáci ve výuce německého jazyka s řeckými žáky 

na dvou projektech. V prvním projektu jsme si vytvořili a vzájemně vyměnili vánoční 

přáníčka s malými dárečky. My jsme žákům poslali navíc štramberské uši a bonbóny, žáci 

z Řecka zaslali krásné pozdravy a čokolády. V druhém projektu jsme si dali za cíl, ve formě 

pěti krátkých videí, představit naši třídu, naše město Nový Jičín/Neutitschein, Českou 

republiku/Tschechische Republik, Prahu/Prag a také jsme se věnovali věcem, které jsou 

pro naši Českou republiku typické/typisch Tschechisch. Řekové nám zase představili ve 

videu své město Kastorii a Řecko. 

Přestože to bylo náročné, poprali jsme se s tímto úkolem velmi dobře a dozvěděli jsme se 

hodně nového. Získali jsme novou slovní zásobu, náhled do města Kastorie a také jsme se 

dozvěděli, že naše němčina má úplně jiný akcent než řecká němčina! 

Vielen Dank für die gute Arbeit, meine Neuntklässler! 

Mgr. Irena Stoevová, 2.2.2023 

https://www.zsko68nj.cz/typisch-tschechisch-aneb-spoluprace-s-reckem-ve-vyuce-nemeckeho-jazyka/


 

 

Junior English Scrabble Tournament 

 

Dne 1.2.2023 se na Masarykově gymnáziu v Příboře konal již 7. ročník turnaje v anglické 

verzi hry Scrabble pro 2. stupeň základních škol a nižší ročníky víceletých gymnázií. 

V letošním roce se zapojilo 16 škol z celého okresu. Hra Scrabble vyžaduje nejen výbornou 

slovní zásobu, ale také logické a strategické myšlení. Naši školu reprezentoval tým ELI 

DUHA – Eliška Dušková a Eliška Hanzelková. A děvčata si vedla opravdu výborně. 

V jednotlivcích obsadila Eliška Dušková 6.místo a Eliška Hanzelková 12. místo. Ovšem, když 

se jejich body sečetly do soutěže týmů, tak bodově předčily všechny základní školy a 

skončily na vynikajícím 1. místě. ELI DUHA JSOU JEDNIČKY!!!  

Týmu Eli DUHA děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme, ať i nadále zažívají 

radostné chvíle při hře Scrabble.  

Mgr. Jana Bártová, vyučující anglického jazyka, 7.2.2023 

 

Vyjádření Elišky Duškové:  

Společně s Eliškou Hanzelkovou jsem se zúčastnila soutěže ve hře Scrabble na příborském 

gymnáziu. Byl to neskutečný zážitek, moc milí a fajn lidé. S Eli jsme vyhrály první místo v 

kategorii ZŠ a získaly dohromady 1157 bodů. Týmové jméno máme DUHA, takhle nám říká 

naše paní učitelka z angličtiny už hodně dlouho. Každá zvlášť jsme skončily na krásném 12. a 

6. místě. Jsme moc rády, že jsme se mohly zúčastnit, a pokud budete mít možnost, určitě tam 

běžte. 

 

 

https://www.zsko68nj.cz/junior-english-scrabble-tournament-2/


 

 

Masopust ve 2.A 

Masopustní veselí jsme začali hudebním koncertem skupiny Marbo s názvem Písničky a 

jejich úkoly. Při hudebním vystoupení jsme si zazpívali známé písničky, naučili jsme se i 

https://www.zsko68nj.cz/masopust-ve-2-a/


nové a také jsme si s chutí zatančili. Týden na to jsme měli ve škole projektový den Masopust 

s různými úkoly a luštěnkami. Na závěr vyučování jsme v muzeu navštívili edukační program 

Masopust, při kterém jsme si povídali proč a jak se masopust slaví, seznámili jsme se se 

starými zvyky, namalovali jsme si škrabošky, zatancovali tradiční tance a také jsme ochutnali 

výborné koblížky, které nám v muzeu připravili. Den se nám moc vydařil a všichni jsme si ho 

s veselou náladou užili. 

Mgr. Iva Štramberská, 19.2.2023 

 

 

Konverzační soutěž v anglickém jazyce – školní kolo 

Dne 8.2.2023 se uskutečnilo školní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce, do kterého 

se přihlásilo 58 žáků. Takto vysoké číslo ukazuje, že rádi mluvíte anglicky, a na soutěži to 

bylo znát. Slovní zásoba, plynulost i gramatická správnost byla u zúčastněných výborná.  

Porotu čekal nelehký úkol – určit vítěze jednotlivých ročníků.  

6.ročník: 

1. místo – Zuzana Radinová 

2. místo – Rozárie Vaculíková 

3. místo – Sofie Vránová 

V této kategorii udělujeme čestné uznání Jáchymu Filipíkovi a Gabrielu Horákovi z 5. 

ročníku, kteří se blýskli i mezi šesťáky.  

7.ročník: 

1. místo – Jan Žemla, který bude reprezentovat školu v okresním kole. 

2. místo – Vendula Kocúrková 

3. místo – Barbora Krainová 

https://www.zsko68nj.cz/konverzacni-soutez-v-anglickem-jazyce-skolni-kolo/


8.ročník: 

1. místo – Veronika Navrátilová 

2. místo – Markéta Mikulová 

3. místo – Štěpán Holeňa 

9.ročník: 

1. místo – Jan Soušek, který bude reprezentovat školu v okresním kole. 

2. místo – Amálie Koblovská 

3. místo – Dominik Matiaško 

Srdečně blahopřejeme a Janu Žemlovi a Janu Souškovi přejeme příjemnou konverzaci 

v okresním kole, které se uskuteční 14.3.2023.  

Mgr. Jana Bártová a Bc.Kristýna Pustějovská, vyučující anglického jazyka, 27.2.2023 

 

 

 

Výtvarný klub 

Malujete či kreslíte rádi? A chcete si vyzkoušet nové techniky? Přijďte v pátek v 13:45 na 

učebnu 96. Schází se tady žáci, kteří mají o výtvarno zájem. Malujeme na plátno akrylovými 

barvami. Nejdříve jsme se rozmalovali na stromu, teď hledáme témata, která nás zajímají. 

Těšíme se na Tebe.  

Mgr. Jana Bártová, vedoucí výtvarného klubu, 27.2.2023  

 

 

 

 

https://www.zsko68nj.cz/vytvarny-klub/


Výtvarná soutěž Poezie železa 

 

Žáci 9.B a 9.C se zapojili do mezinárodní výtvarné soutěže Poezie železa uspořádané k 100. 

výročí úmrtí Gustava EIFFELA. Nechali jsme se inspirovat jeho nejslavnější stavbou 

Eiffelovu věží a přenesli ji na papír i do prostoru. Na naše výtvory se můžete podívat 

v galerii.  

Mgr. Jana Bártová a Mgr. Hana Šmídová, vyučující výtvarné výchovy, 27.2.2023 

 

 

Okresní kolo Konverzační soutěže v anglickém jazyce 

Dne 14.3.2023 se uskutečnilo okresní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce.  

Na okresní kolo přišli nejlepší angličtináři z 30 škol okresu Nový Jičín a úroveň anglického 

jazyka zúčastněných byla opravdu vysoká, mnozí hovořili jako rodilí mluvčí. Výsledková 

listina ukázala nepatrné rozdíly mezi jednotlivými účastníky, v konečném hodnocení 

rozhodovaly desetiny bodu. V této konkurenci se  

• Jan Žemla v kategorii 6. a 7. tříd umístil na 7. místě   

• Jan Soušek v kategorii 8. a 9. tříd na 13. místě.  

Blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

Mgr. Jana Bártová, vyučující anglického jazyka, 20.3.2023 

 

 

Branné plavání v 5.A a 5.B 

Letošní páťáci se rozhodli zdokonalit ve svých plaveckých schopnostech a přidat k nim 

dovednost záchrany tonoucího. Proto navštěvují lekce branného plavání v Plavecké škole 

Laguna v Novém Jičíně. Postupně se seznámí se záchranou tonoucího, jak mu poskytnout 

první pomoc, jak se v této vážné situaci zachovat, dopomoc unavenému plavci a plavání 

v šatech. Zábavné je pro děti použití záchranných plováků a orientace pod vodou. Zatím to 

bylo super a děti se těší na další lekce. 

Mgr. Hana Sopuchová a Mgr. Petra Vávrová, 24.3.2023 

 

https://www.zsko68nj.cz/okresni-kolo-konverzacni-souteze-v-anglickem-jazyce-2/
https://www.zsko68nj.cz/branne-plavani-5-a-a-5-b/


Jaro ve 2.A 

Těšení na Velikonoce jsme si zpříjemnili šitím jarních ptáčků, kteří se nám moc povedli. 

Navštívili jsme v Žerotínském zámku edukační program Velikonoce, kde jsme se dozvěděli 

vše o starých jarních zvycích, křesťanských svátcích a tradicích. Vyrobili jsme si krásné 

kraslice pomocí různých technik, upletli jsme si pomlázku a vyrobili Morenu. 

I ve škole jsme měli projektový den Velikonoce, při kterém jsme luštili tajenky a rébusy, 

počítali s kraslicovou hrou a vyráběli berušky a slepičky. Na škaredou středu některá děvčata 

z naší třídy hrála jarní písničky na flétničky na Masarykově náměstí. Vystoupení se jim 

úžasně povedlo, zaslouží si velkou pochvalu. 

Mgr. Iva Štramberská, 11.4.2023 

 

https://www.zsko68nj.cz/jaro-ve-2-a/


Poezie železa 

O účasti žáků naší školy v soutěži s názvem „Poezie železa“ pořádané Jazykovým gymnáziem 

Pavla Tigrida z Ostravy-Poruby jsme referovali už v březnu. Bohužel účast a tím i konkurence 

byla opravdu veliká, ocenění jsme nezískali. Ale na začátku dubna – a nebyl to Apríl – jsme 

nečekaně obdrželi z gymnázia obálku a v ní tři ceny poroty. A to právě pro tři chlapce z 9. B – 

Ondru Opluštila, Jirku Pšenicu a Petra Zirpse, kteří se oproti zadání soutěže rozhodli vystavět 

Eiffelovku ve 3D. Že se jim práce povedla, dokládá fotografie, a jsme rádi, že ji ocenila i 

porota. Klukům gratulujeme. 

Mgr. Hana Šmídová, 24.4.2023 

 

https://www.zsko68nj.cz/poezie-zeleza/


9. C si prohlédla korunovační klenoty 

Ve středu 19. dubna jsme se vydali do valašskomeziříčského zámku Žerotínů, kde probíhala 

výstava s názvem České korunovační klenoty na dosah. Přízemní prostory zámku nám 

nabídly repliky českých korunovačních klenotů, jejichž autorem je jeden z nejlepších českých 

a evropských zlatníků Jiří Urban. Součástí výstavy byly také informační panely, na nichž byly 

představeny osudy 22 vladařů napříč staletími. K zajímavým ukázkám patřily také kopie 

slavnostních šatů Marie Terezie a korunovačního pláště Ferdinanda II. Komentovaná 

prohlídka byla velmi zajímavá a přinesla nám příjemný společný zážitek.  

Mgr. Iveta Grygarová, 27.4.2023 

 

 

 

Čarodějnické učení ve 2.A 

Pracovní týden před Filipojakubskou nocí jsme si užili čarodějnickým učením. V matematice 

jsme si procvičili sčítání a odčítání s čarodějkou Petruchou ve hře Černý Petr. Vypočítali jsme 

zajímavé slovní úlohy o čarodějnicích. Četli jsme o nich, pracovali s textem, luštili, 

zaznamenávali informace do tabulky podle přečtených vět a podle zápisů jsme hledali jejich 

jména. Zazpívali jsme si legrační písničku o čarodějnici. Vydali jsme se na stezku čarodějnice 

Uršuly, kde jsme ve dvojicích plnili různé úkoly, abychom jí pomohli přivolat její ztracenou 

hůlku. V tvůrčích činnostech jsme si vyrobili svou malou papírovou čarodějnici. Týden jsme 

si parádně užili. 

Mgr. Iva Štramberská, 2.5.2023 

https://www.zsko68nj.cz/9-c-si-prohledla-korunovacni-klenoty/
https://www.zsko68nj.cz/carodejnicke-uceni-ve-2-a/


 

 

Exkurze do Vídně/ Ausflug nach Wien 

V pátek 12.5.2023 jsme v brzkých ranních hodinách (v 5:30 hod.) vyjížděli s žáky 7., 8. a 9. 

tříd objevovat krásy Vídně. Okolo 10. hodin jsme konečně dorazili do deštivé Vídně. První 

zastávka byla u zámku Schönbrunn, kde jsme se s deštníky vyfotili v jeho zahradách. Pak 

jsme se přesouvali do obřího akvária a zoo v jednom nazvaného Haus des Meeres (dům 

moře). Toto velké akvárium s 11. patry se nachází v budově bývalé protiletecké věže 

postavené za 2. světové války. Zde jsme mohli obdivovat různé živočichy jako hady, 

obojživelníky, ryby, želvy, žraloky, ptáky, opice apod. Po této prohlídce konečně přestalo 

pršet a my se přesunuli do centra Vídně ke katedrále sv. Štěpána ( Stephansdom). Zde žáci 

uvítali pauzu na pozdní oběd, dezert a nákup suvenýrů.  I my učitelé jsme si zašli nejen na 

oběd, ale vyzkoušeli jsme vyhlášený Sachrův dort (Sachertorte) a výborné kafe. Tímto jsme 

chtěli potvrdit, že vídeňskou kávu opravdu ve Vídni nedostanete, ale v ČR ano! Poté jsme 

navštívili Hofburg (sídlo Habsburků a nynějšího rakouského prezidenta), Hundertwasserhaus 

a konečná zastávka byl Práter (zábavní park). Tady si žáci užili různé atrakce a kolotoče. 

Nutno zmínit Obří kolo (Riesenrad), které v Prátru stojí již od roku 1897, odkud je výhled na 

celou Vídeň. Podle hodnocení žáků se výlet zdařil, pro příště ale uváděli malé doporučení: 

„Více času strávit v Prátru!“ 

Mgr. Irena Stoevová a tým učitelů: Mgr. Jana Plešková, Mgr. Radka Galiová a Mgr. Ondřej 

Chrapek, 5.6.2023 

https://www.zsko68nj.cz/exkurze-do-vidne-ausflug-nach-wien/


 

 

Branná soutěž Wolfram 

V pondělí 5. 6. 2023 se naše škola zúčastnila branné soutěže Wolfram, která se konala ve 

Frýdku Místku pod záštitou Krajského vojenského velitelství v Ostravě. Soutěž obsahovala 8 

disciplín, které prověřily účastníky po všech stránkách. Mezi soutěžemi byla střelba, 

překážková dráha, navádění pomocí dalekohledu, vědomostní kvíz z historie, běh na 1000 m, 

silové cviky na čas, hod granátem na cíl a zdravověda. Družstvo ve složení Anna Paličková, 

Viktor Širanec, Josef Kubáň a Filip Bartolotti si vedlo velice dobře a splnilo všechny úkoly. Z 

celkového počtu 16 družstev obsadili krásné 7. místo. Všem děkuji za nasazení a pěkné 

umístění. 

Mgr. Kateřina Žatečková, 10.6.2023 

https://www.zsko68nj.cz/branna-soutez-wolfram/


Mediální výchova v praxi 

 

Mediální výchova v praxi. Jak pracovat s televizní technikou, jak se chovat před kamerou, jak 

synchronizovat zvuk s obrazem ... To si dnes vyzkoušeli někteří osmáci při návštěvě Televize 

Fokus. Moc jsme se pobavili a za zprostředkování děkujeme Radimu Mohlerovi a SVČ 

Fokus. 

Mgr. Hana Šmídová, 15.6.2023 

 

 

 

 

 

Veolia Energystreetball 2023 

 

Pro naši školu velice pěkné páté místo z dvanácti týmů, 

Patrik Huvar vítěz soutěže o krále střelců. Takové jsou 

výsledky turnaje Veolia Energystreetballu, který se konal 

20. 6. v Ostravě. 

Mgr. Radka Galiová, 20.6.2023 

 

 

 

 



Z výletu 3.A do Štramberku 

 

Mgr. Tereza Pernická, 22.6.2023 

 

 
 



Projekt na téma: Naše škola/ Unsere Schule opět navázán s Řeckem! 

V rámci spolupráce s Řeckem jsme se opět domluvili na společném projektu v němčině a ten 

jsme zpracovávali na přelomu května/června 2023. Pro 2. pololetí bylo zvoleno téma: Naše 

škola/Unsere Schule. Nejprve jsme si prošli celou školu a s žáky poznávali prostory známé i 

neznámé, které nabízí naše stará základka. Často zaznělo „wow “, protože některé prostory 

byly pro nás překvapením. Poté se žáci 8. tříd jazykové skupiny němčiny rozdělili do malých 

částí a každá vypracovávala nějaký úsek naší školy. Připravili jsme si věty, které jsme 

přeložili do němčiny a ty jsme namluvili do krátkých videí. No, a nakonec z toho vzniklo 1 

velké video, samozřejmě v němčině, které jsme zaslali žákům do Řecka, a i oni nám poslali 

zase to své. 

Při práci žáci zjistili, že to není lehké mluvit německy a k tomu se ještě pohybovat po budově 

školy a představovat ji. Skloubit více činností, a ještě v cizím jazyce, bylo sice velmi náročné, 

ale zajímavé. Tímto bych chtěla své žáky velmi pochválit a podělit se i s ostatními s 

výsledkem jejich práce. Viz níže. 

Vielen Dank für eure anstrengende Mühe mit diesem Projekt, meine Achtklassler! 

Mgr. Irena Stoevová, 27.6.2023 

 

 

 

Kvetouci šperky v 3.B 

 

 

Mgr. Petra Chytílková, 27.6.2023 

 

 

https://www.zsko68nj.cz/projekt-na-tema-nase-skola-unsere-schule-opet-navazan-s-reckem/


Muzeum vystěhovalectví 

 

6.C na závěr školního roku vyrazila za dobrodružstvím do Muzea vystěhovalectví v Lichnově. 

Děti se dozvěděly o tom, jak naši předci cestovali za lepším životem za velkou louží do 

Texasu. Dozvěděli jsme se o čarodějnicích na Radhošti a jak je můžeme poznat mezi lidmi. 

Večer a noc jsme si užili na hradě Starý Jičín a vyprávěli si strašidelné historky s kastelánem. 

Mgr. Hana Šmídová, 29.6.2023 

 

 

Vyhodnocení žáků konané 13. 6. 2023 v aule MěÚ Nový Jičín 

1. Kategorie – žáci, kteří reprezentují školu a město ve vědomostních a sportovních soutěžích 

Amálie Koblovská, 9. A 

• 1.místo v krajském kole přírodovědné soutěže Mendelova gymnázia 

• 1.místo v regionálním kole soutěže Hledáme nejlepšího mladého chemika v 

ČR 

• 2.místo v okresním kole Chemické olympiády s postupem do krajského kola 

• Úspěšná řešitelka krajského kola Chemické olympiády 

Příprava: RNDr. Svatava Hajdová, Mgr. Jana Plešková 

Eliška Hanzelková, 9. A 

• 1.místo v krajském kole přírodovědné soutěže Mendelova gymnázia 

• 1.místo v okresním kole Junior English Scrabble Tournament 

Příprava: Mgr. Jana Plešková, RNDr. Svatava Hajdová, Mgr. Jana Bártová 

https://www.zsko68nj.cz/vyhodnoceni-zaku-konane-13-6-2023-v-aule-meu-novy-jicin/


Lucie Gašperiková, 9. A 

• 1.místo v okresním kole přehlídky Dětský recitátor 

• 1.místo v soutěži Šikovné ruce 

Příprava: Mgr. Barbora Hajdová, Mgr. Iveta Žemličková 

Družstvo mladších chlapců ( Mikuš Daniel, Maňásek Filip, Karafiát Jan, Blaha David, Janík 

František, Tomáš Wilder ) 

• 1.místo v krajském kole v plavání žáků a žákyň ZŠ a SŠ 

Příprava: Mgr. Irena Novotná 

Družstvo starších chlapců ( Širanec Viktor, Valchář Jakub, Chovanec Adolf, Ludva Jan, 

Zelenka Štěpán, Raitr Matyáš ) 

• 1.místo v krajském kole v plavání žáků a žákyň ZŠ a SŠ 

Příprava: Mgr. Irena Novotná 

  

2. Kategorie – žáci, kteří dosahují trvale výborných studijních výsledků v rámci dané školy a 

města 

Eliška Dušková, 9.B 

• trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající 

studijní výsledky 

• vzorná účast a reprezentace školy ve vědomostních soutěžích 

• aktivní účast na akcích školy, pomoc při organizování a realizaci prezentace 

pro předškoláky a veřejnost, Akademie školy 

Jakub Hlaváček, 9.A 

• trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající 

studijní výsledky 

• vzorná účast a reprezentace školy v přírodovědných a sportovních soutěžích 

• aktivní účast na akcích školy, pomoc při organizování a realizaci prezentace 

pro předškoláky a veřejnost, Akademie školy 

Vojtěch Hastík, 9.A 

• trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající 

studijní výsledky 

• aktivní člen žákovského parlamentu 

• vzorná reprezentace školy ve vědomostních soutěžích, úspěšný řešitel 

okresního kola chemické olympiády 

• aktivní účast na akcích školy, pomoc při organizování a realizaci prezentace 

pro předškoláky a veřejnost 

Hana Pobořilová, 9.B 

• trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající 

studijní výsledky 

• vzorná účast a reprezentace školy ve vědomostních soutěžích 

• aktivní účast na akcích školy, pomoc při organizování a realizaci prezentace 

pro předškoláky a veřejnost, Akademie školy 

Markéta Hoppová, 9.B 

• trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající 

studijní výsledky 

• vzorná účast a reprezentace školy ve vědomostních soutěžích 

• aktivní účast na akcích školy, pomoc při organizování a realizaci prezentace 

pro předškoláky a veřejnost, Akademie školy 

 



 

 

Zpracoval: RNDr. Zdeněk Stanislav 


